@ 57. SO SANH SO LON GAP MAY LAN SO BE

A - MUC TIEU

Gidp HS : Biét cach so sdanh s6 16n gép may lin so bé.

B - BO DUNG DAY HOC

Tranh vé minh hoa & bai hoc.

C - CAC HOAT PONG DAY HOC CHU YEU

1. Gidgi thiéu bai toan
— Phén tich bai todn. Vé so dé minh hoa :

Bem

— C6 thé dit doan thing CD Ién doan thing AB lin luot tir trdi sang phai :
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HS nhan xét : Poan thing AB dai gip 3 lin doan thing CD.
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— Mudn biét do dai doan thing AB (dai 6cm) gap mdy ldn do dai doan
thiang CD (dai 2cm) ta thuc hién phép chia : 6 : 2 = 3 (ldn).
— Trinh bay bai gidi nhu trong sich Todn 3.
— C6 thé néu két luan : Mudn tim s6 16n gdp mdy ldn s6 bé, ta ldy sé 1dn
chia cho s6 bé.
2. Thue hanh
Bai 1 : Hudng din HS hoat dong theo hai budc :
— Budce 1 : Pém s6 hinh tron méau xanh ; dém s6 hinh tron mau trang.
— Budc 2 : So sdnh "s0 hinh tron mau xanh gap mdy lin s6 hinh tron mau
trang" bing cach thuc hién phép chia.
a)6:2=3(lan); b} 6 :3 =2 (lan) ; ¢) 16 : 4 =4 (lan).
Bai 2 : Thuc hién nhu bai hoc : Muén so sianh sé 20 gip may lin sa 5 ta
thuc hién phép tinh nao ? HS tra loi :
20 : 5 =4 (lan).
Bai giai
S6 cay cam gdp s6 cdy cau s0 lin la :
20:5=4 (lan)
BPdp sd' : 4 1an.
Bai 3 : HS lam tuong tu bai 2.
Bai viai
Con lgn can ning gdp con ngdng s6 lin la :
42 : 6 =7 (l4n)
Ddp 56 : 7 lan.
Bai4:
a) Tinh tong do dai cdc canh hinh vuéng MNPQ :
3+3+3+3=12(cm).
Co thé tinh : 3 x 4 = 12 (cm).
b) Tinh tong dé dai cdc canh cta hinh tif gidc ABCD :
3+4+5+6=18 (cm).
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